



Состоялось заседание Постоянного комитета комиссии «Вера и церковное устройство»

18-22 марта 2014 года в монастыре Бозе (Италия) состоялось заседание Постоянного комитета комиссии «Вера и церковное устройство» Всемирного совета церквей.

Данное заседание стало последним для комиссии в составе, избранном после Генеральной Ассамблеи ВСЦ в Порту-Алегре (Бразилия) в феврале 2006 года.

Постоянный комитет подвел итоги своей работы за последние семь лет, а также рассмотрел результаты Ассамблеи Всемирного совета церквей, состоявшейся в ноябре 2013 года в Пусане (Южная Корея) в части, касающейся итогов и перспектив деятельности комиссии.

Участники встречи подготовили рекомендации для следующего состава комиссии «Вера и церковное устройство», в частности, отметив желательность продолжения трудов в сфере экклесиологии и нравственности. Особо была отмечена целесообразность дальнейшей работы по источникам авторитета в Церкви. Данный проект был инициирован митрополитом Волоколамским Иларионом, председателем Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, председателем Синодальной библейско-богословской комиссии Русской Православной Церкви, ректором Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых Кирилла и Мефодия.

Постоянный комитет Комиссии «Вера и церковное устройство» ВСЦ состоит из 30 человек – представителей Поместных Православных Церквей, Римско-Католической Церкви, а также различных протестантских деноминаций.

В качестве представителя митрополита Илариона в заседании Постоянного комитета комиссии «Вера и церковное устройство» принял участие протоиерей Владимир Шмалий, секретарь Синодальной библейско-богословской комиссии Русской Православной Церкви, проректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия.

Служба коммуникации ОБЦС